

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Michala Langrová		
Téma práce	Využití controllingu v podnikové praxi.		
Cíl práce	Cílem je vymezit uplatnění controllingových nástrojů při řízení při řízení produktové řady elektrotechnické výroby a určení jejich návaznosti na strategický controlling podniku..		
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti			x
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování			x

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samosťatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		dobrá		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
náročy DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nížší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nížší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevance příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivě
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte: x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Připomínky k diplomové práci nemám. Diplomantka splnila zadání diplomové práce v celém rozsahu. V teoretické části je podrobně popsána náplň, postavení, úkoly, formy a oblasti působení podnikového controllingu. Tato část je vhodným východiskem k řešení zadaného cíle práce. Charakteristika vybraného elektrotechnického podniku je dostatečná. Těžšíše práce spočívá v definování metod a nástrojů controllingu dané produktové řady. Tato část je značně rozsáhlá, v některých oblastech bez přímé návaznosti. Pozitivně lze hodnotit formulované výstupy z controllingu a jejich využití pro řízení podniku. Málo je však konkretizován vlastní podíl a přínos autorky diplomové práce na návrhu systému hodnocení profiability prodávaných produktů. Práce má využití v především v oblasti teorie controllingu, méně již v praktické oblasti z důvodu specifických podmínek controllingu podniku OEZ, s.r.o. Diplomová práce je podnětná především pro podniky, které o využití manažérského nástroje controlling uvažují.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovějí/a

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou kvalifikační i osobní předpoklady pro úspěšný výkon pozice podnikového controlléra?
2. Popište podrobněji vztah produktového a strategického controllingu podniku.
3. Na které jiné manažerské nástroje používané v podniku má controlling přímou návaznost?

Vedoucí diplomové práce:

doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.

Podpis:



V Pardubicích dne 18. srpna 2015